



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订电话: 8171968/8171969 新闻报热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

那个值得回味的故事

滨州实验学校西校区九年级六班 于瑞晴

梨花繁繁压枝头,一枝梨花印白头。
——题记

纵使朝花夕拾的人也不尽相同,我坐在树下,望梨花朵朵,花瓣触动指尖,思绪的琴弦拨回那一刻,望着他离去的背影,睫毛微动。

梨花时

梨花树上朵朵花儿含苞待放。自我有记忆时起,爷爷手里就一直抱着收音机。听奶奶说,爷爷年轻时很喜欢唱曲儿,有时甚至抱着收音机应唱起曲儿来,可渐渐地他不唱了。自从分田到户后,他成了家里的顶梁柱,只好放下收音机拿起锄头。再后来,爷爷腿脚变得不灵便,需要一直拄着拐杖,便又再次拿起了收音机。奶奶说,自从我出生

后,爷爷的脸上又有了几丝笑容。

梨花事

春风吹拂大地,也吹靛了梨花树上那一朵盛开的花。那时,我还上幼儿园,一回家便嚷嚷着要看电视,每逢我回家时,总能看到爷爷在看电视,每次都是从爷爷手中夺过电视遥控器,选着自己喜欢的节目,爷爷也只是笑眯眯地望着我。

再后来,我渐渐长大了,每看到爷爷出门,总是不情愿地去掀帘子,一根根竹条压在我的手上,着实沉重,我便催促爷爷快些。每一回看到爷爷那苍老的背影,心中总会涌起一阵惋惜之情。

梨花逝

一朵朵梨花相继落下,终究是

落在了他的头上。几年间,一排排楼房拔地而起,我们也将搬入新家。那天晚上我满怀希望与憧憬,难以入眠。次日,一缕缕阳光从树叶的罅隙中射出,格外刺眼。出门,见母亲面色凝重,我急忙问妈妈怎么了,妈妈说:“你爷爷,他……”母亲支支吾吾地,我也大概明白了她的意思。

花有重开时,只是你不在身边,也只能闻得梨花香气点点,多想再为你抬一次帘子,纵使沉重万分,纵使你走路再慢,我也不会再催促你,可你早已身在天堂。

愿我们都能珍惜现在,不留遗憾。

(指导教师:王倩倩)

春天

中海中学2021级2班 杨晨硕

有人喜欢漫天飞雪的冬天,有人喜欢骄阳似火的夏天,有人喜欢秋风习习的秋天,而我却独爱那百花争妍的春天。

冬姑娘抱着自己那软软的枕头去睡觉了,春姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间。

你看,小草在向它调皮地招手,小树也抽出了细细的嫩芽,小溪演奏着钢琴曲,山上的积雪慢慢地溜走……春天的到来,让世界变得更美好。

小朋友们纷纷跑出来放风筝。快看,天上成了风筝们的舞台。“小鱼”在天上游来游去,“蜈蚣”在天上爬来爬去,“老鹰”在天空中翱翔……各种各样的风筝在空中炫耀着身姿。

花园中的花儿纷纷开放,牡丹绽开了高贵的笑脸,桃花从梦中苏醒过来,美丽的樱花给大自然添了一大片的背景,紫丁香让空气变得清新且香甜。花儿们争奇斗艳,构成了一幅绝美的景色。

“迟日江山丽,春风花草香。”春天那美丽的景色,让我一生都无法忘记!

(指导教师:丁晓宇)

任家台海水浴场

古井小学四年级一班 孔怡菡

如果你对碧海蓝天的美景情有独钟,那么我强烈推荐你前往日照一游。在开学前夕,我心血来潮,决定开启一场说走就走的旅行。经过约三小时的车程,我仿佛被一种神秘的力量牵引着,来到了一处不为人知的宝藏之地——日照任家台海水浴场。

任家台海水浴场紧邻着“六一”军舰文化园,两者共同构成了一幅别具一格的海滨画卷。在这里,你可以一边欣赏威武雄壮的军舰,感受历史的厚重与沧桑;一边尽情嬉戏于清澈见底的海水之中,体验大自然的温柔与恩赐。

望向远方,那片无垠的大海是大自然最慷慨的馈赠,浪花一朵朵从远处翻滚而来,拍打在我的腿上,如同调皮的孩童与我嬉戏打闹,欢迎我的到来。海水之清,令人叹为观止,小螃蟹、小海螺在水底欢快地穿梭,它们的一举一动都清晰可见,仿佛是邀请你一同加入到这场海底的盛宴。

对于喜欢沙滩活动的朋友来说,这里是天堂般的存在。你可以光着脚丫,踩在柔软细腻的沙滩上,感受那份来自大地的温暖与舒适。带上你的工具,用双手和想象力创造出属于你的独一无二的沙堡,让

这片海滩留下你独特的印记。

亲爱的朋友们,你们是否也向往海边的自由与美好?下次,让我们一同踏上这场寻梦之旅,去感受那片碧海蓝天下的无限魅力吧。

评语:本文以生动的语言和细腻的描绘,将日照任家台海水浴场的美丽景色展现得淋漓尽致。小作者通过亲身经历,带领读者领略了海边的风光,同时表达了对大自然的热爱和向往。文章情感真挚,富有感染力,让人读后心生向往。建议作者在写作中进一步融入个人感悟和思考,使文章更加深刻和丰富。

(指导教师:马迎秀)

森林超市

滨州经开区一中三年级十二班 安思琪

在广袤无垠的森林里,一个繁华的森林超市开张啦。一根巨大的棒棒糖高高悬挂在超市入口,其甜蜜诱人的样子即刻在动物们之间引发了一阵不小的热潮。于小猴子而言,那根巨大的棒棒糖简直就像有小钩子似的,牢牢地勾住了它的视线。但是,它摸着空荡荡的钱包,无奈与渴望交织心头。

头脑灵活的小猴子想到了一个“完美计划”,它要趁管理员阿姨不在的时候,偷偷地拿走那根棒棒糖。正当小猴子即将得手之际,管理员阿姨突然回来了。

面对阿姨的询问,小猴子的脸一下子变得通红。它低下了头,声音微弱地说:“阿姨,对不起。我太想要那个棒棒糖了。”阿姨看着它,眼中充满了理解和宽容。她温柔地对小猴子说:“孩子,只有付出才会有收获。如果你愿意帮我做一些工作,我会把那根棒棒糖作为你的奖励。”小猴子听完后,眼中闪烁着坚定的光亮。它随即在森林超市中勤恳地劳作起来。它擦拭货架、归整商品,还不时地跑到门口大声吆喝叫卖。

夜幕降临,微风轻柔地吹拂着,小猴子笑眯眯地抱着那根巨大的棒棒糖,蹦蹦跳跳走在回家的路上。

小猴子终于明白了,自己努力得来的才是最好的。这不仅是一根棒棒糖,更是它凭借自身的努力与汗水换来的成果。

(指导教师:房晓同)

我的家人

苍龙湖实验学校四年级一班 范梓杉

家是温暖的港湾,是心灵的归宿。我的家虽然不华丽,却充满爱与温馨。

爸爸是家里的“智多星”,总能在关键时刻帮我们解决问题。记得有一次家里的电脑突然罢工了,妈妈急得像热锅上的蚂蚁——团团转。爸爸不慌不忙地走过来,一番捣鼓后,电脑竟然奇迹般的复工了。那一刻,我觉得爸爸仿佛拥有魔法,对他崇拜极了。

妈妈是家

中的“温暖阳光”,她的笑容如同春日里的暖阳,温暖而明媚,能够瞬间融化心中的冰霜。每当我放学归来,迎接我的总是妈妈那和煦如春风的笑脸,以及桌上色香味俱全的菜肴,她用爱烹调出了家的味道。

弟弟是家里的“开心果”。他喜欢模仿故事里的角色,总能精准捕捉到每个角色的精髓,逗得我们捧腹大笑。每当他那极为夸张的表演和诙谐滑稽的台词呈现出来,家里便会盈满欢歌笑语。

家,因为有爱,所以温暖。我爱我的家人,他们是我生命中最宝贵的财富。

(指导教师:高涛)

